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Wien, am 3. August 2015 

 

 

Die Abgeordnete zum Nationalrat Dr.in Berlakowitsch-Jenewein und weitere Abgeordnete 

haben am 11. Juni 2015 unter der Zahl 5352/J an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Fahrten im Rahmen des Streifendienstes auf der Wiener Mariahilfer 

Straße“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 
Zu den Fragen 1 bis 6: 
Nein. 

 
Zu Frage 7: 
Permanente Streifentätigkeit und kurzfristige Schwerpunktaktionen durch die Exekutive 

sowie die Überwachung durch die Parkraumüberwachungsgruppe ermöglichen die 

Wahrnehmung und Ahndung von Verwaltungsübertretungen und entfalten darüber hinaus 

Präventivwirkung. 

  
Zu Frage 8: 
Folgende Maßnahmen sollen die Sicherheit der Wirtschaftstreibenden im genannten Bereich 

gewährleisten: 
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► Beratungen vor Ort; 

► Beratungen im Kriminalpolizeilichen Beratungszentrum in Wien 7, Andreasgasse 4;  

► Informationsplattform SMS-Info-Service, in deren Rahmen durch die Weitergabe von 

Informationen über kriminal- oder sicherheitspolizeiliche Wahrnehmungen an 

Gewerbetreibende deren gezielte Sensibilisierung angestrebt und kriminalpräventive 

Tätigkeit geleistet wird; 

► Einsatz von mobilen Beratungsfahrzeugen;  

► Streifentätigkeit durch Fußstreifen für die Bereiche Mariahilfer Straße 1 bis 

Westbahnhof sowie Platz der Menschenrechte bis Westbahnhof; 

► Schwerpunktstreifen mittels Streifenkraftwagen; 

► Anlassbezogene lokale Sonderaktionen, Planquadrate und Zivilstreifen; 

► Sicherheitskonzepte für besondere Überwachungsmaßnahmen im Bereich der 

Mariahilfer Straße sowie 

► Streifentätigkeit der Einsatzgruppe zur Bekämpfung der Straßenkriminalität, der 

Einsatzabteilung sowie der Bereitschaftseinheit. 

 
Zu Frage 9: 
Es liegt kein Personalmangel vor. 
 
 
 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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Signaturwert

NsyrklRBZRXqydPNqIO9/nIuRN2O9eHnVFy17JwneoQtqXXXn5AatdUSs6caRiRzhS30W3nv8D9RLvQUndkE
WP5y6AbfJjun9DYSZhERjrjichprTBX7JPKubH294SZZvu49/rMNL81gkyXToZw3N8eWN5HdgKYK0zTqBdS9
gCmCKpRgk/ZeUL8Bm19vzTN+YnD4H85ngxMpHPQ0g7pulQbctsmbws1ZHTl44FkfzfUCWnzZ8eb2n4dmWKxo
/+WZGkt15SW/YXhNms0VAEolZATpOwPlL2eF+/bEjt9X1/QC6jYOoFdJ2xLJRhHdR1X63yv5TSC7bnlxYy11
cq9l9g==                                                                            

Datum/Zeit 2015-08-10T08:59:12+02:00     

Aussteller-Zertifikat
CN=a-sign-corporate-light-02,OU=a-sign-corporate-light-02,O=A-     
Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr. Datenverkehr GmbH,C=AT 
                        

Serien-Nr. 531172    

Parameter etsi-bka-moa-1.0                                                   
   

Prüfinformation
Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur finden Sie unter:
https://www.signaturpruefung.gv.at. Eine Verifizierung des Ausdruckes kann bei der
ausstellenden Behörde/Dienststelle erfolgen.

Hinweis Dieses Dokument wurde amtssigniert.
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